בעיה 6. M היא נקודה פנימית במלבן ABCD, ששטחו S. 
הוכח כי S ( AM.CM+BM.DM 
הוכחה.

תחילה נשים לב, שאם x,y הן שתי צלעות של משולש מסוים, אז שטחו לא גדול מ-  xy/2. הרי הוא שווה ל-  xh/2 כאשר h לא גדול מ- y.

לכן, אם נתון מרובע שצלעותיו (לפי כיוון השעון) הם t ,z ,y ,x אז שטחו לא יותר גדול מ-  (xy+zt)/2 הרי הוא מתחלק ע"י אלכסון לשני משולשים, שלאחד צלעות y ,x ולשני t ,z.
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עכשיו נפתור את הבעיה.הקטעים שמחברים את M לקודקודים מחלקים את המלבן ל-4 משולשים. אם נהפוך את המשולש הימני ונצמיד את הצלע האנכית שלו לצלע אנכית של משולש השמאלי, נקבל מרובע שצלעותיו MD, MB, MC, MA בסדר זה לכן סכום שטחי משולשים אלה היא  2/( AM.CM+BM.DM) לכל היותר. אם נהפוך משולש עליון ונצמיד את צלע האופקית שלו לזו של משולש תחתון, נקבל אותה הגבלה על סכום השטחים של שני משולשים אלה. 

לכן סכום שטחי כל 4 משולשים קטנה מ- AM.CM+BM.DM. 
